
Käyn avannossa vain ilman saunaa 47,8 % 43

Avannossa käydessä käyn aina myös saunassa  26,7 % 24

Avannossa käydessä käyn joskus myös saunassa 25,6 % 23

90

Harrastan avantouintia vain talvisin 24,7 % 20

Harrastan avantouintia vain kesäisin 3,7 % 3

Harrastan avantouintia ympäri vuoden 71,6 % 58

81

Käyn avannossa pääsääntöisesti yksin 60,0 % 45

Käyn avannossa pääsääntöisesti ystävän kanssa 40,0 % 30

75

Käyn avannossa aamuisin 18,3 % 17

Käyn avannossa päiväaikaan 34,4 % 32

Käyn avannossa iltaisin 47,3 % 44

93

Harrastan avantouintia säännöllisesti 81,9 % 59

Harrastan avantouintia satunnaisesti 18,1 % 13

72

Käyn avannossa kerran viikossa 16,0 % 12

Käyn avannossa 2-3 kertaa viikossa 53,3 % 40

Käyn avannossa 4-5 kertaa viikossa 20,0 % 15

Käyn avannossa päivittäin 10,7 % 8

Vastauksia 79 75

Miehiä 135 28,1 % 135

Naisia 346 71,9 % 346

Lapsia 3 poikaa, 2 tyttöä 1,0 % 5

Vastaajia yhteensä 84 481
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